

## **K**J 神奈川大学

平成29年3月6日政策局男女共同参画推進課神奈川大学学修進路支援部就職課

### 大学生を対象とした

# よこはまがッドバランス賞認定企業説明会 in 神奈川大学

をもの開催します!

横浜市では、平成19年度より男女がともに働きやすい職場環境づくりを進める市内中小事業所を、「よこはまグッドバランス賞」として認定しています。

このたび、認定事業所のPRと大学生のライフキャリア形成支援を目的として、神奈川大学と 共同で、「大学生対象の認定企業説明会」を開催します。社員のワークライフバランス推進に向 けて取り組んでいる「よこはまグッドバランス賞」認定企業の社員が大学に訪れて、中小企業で 働くことの面白さ・仕事のやりがいを伝えます。

#### 【開催概要】

1 日時

平成29年3月13日(月) 14:30~17:00

2 会場

神奈川大学 横浜キャンパス 3号館305・306教室

- 3 内容
  - (1)オリエンテーション(14:30~15:05/306 教室)
    - ・よこはまグッドバランス賞の事業紹介
    - ・参加企業の PR タイム
  - (2)企業説明会(15:15~17:00/305 教室)
    - ・認定企業による個別説明会
- 4 対象

大学生全学年(神奈川大学以外の学生も参加できます。)



神奈川大学 マスコットキャラクター ジンくんカナちゃん (就活バージョン)



よこはまグッドバランス賞 認定ロゴマーク

#### 【参加予定グッドバランス賞認定企業(五十音順)】 15 社

アクロクエストテクノロジー(株)	向洋電機土木(株)	(株)二十一設計
(株)NSP	住電オプコム(株)	浜銀 TT 証券(株)
(株)科学情報システムズ	セイノーロジックス(株)	(株)ファルコン
川本工業(株)	(株)ダッドウェイ	(株)フロンティアハウス
(株)協進印刷	(株)旅コレクション	(株)三春情報センター

#### ※取材について

3月10日(金)17:00までに下記お問合せ先にご連絡ください。また、当日、取材にあたっては、社名の入った腕章の着用をお願いいたします。

#### お問合せ先

<取材依頼・よこはまグッドバランス賞・交流会開催に関すること>

政策局男女共同参画推進課長 平沼 英子 Tel 045-671-3691

<神奈川大学における就職支援に関すること>

神奈川大学学修進路支援部就職課長 佐藤 健司 Tel 045-481-5661